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8月 15日号 №6 
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～マレットゴルフを通じて、他地区の参加者と親睦を深めましょう～ 

 

 

参加者募集 

●日 時 ９月１日（金）13 時 30 分～16 時 

●場 所 宇部マレットカントリー 

●集合時間と場所 12 時 40 分山根市民センター 

●参加費 無料 ●定員 15 名 

●持ち物 飲み物、帽子、上着など 

●申込み ８月 25 日（金）締め切り 

※帰り道にはお楽しみがあります。 

≪注目！！≫ 

雨天中止です。中止かどうかは、当日午前９時に決定し、その後参加の皆様に 

ご連絡致します。 

 

 

《 宇部町マレットゴルフ交流会！！》 

主催：宇部市民センター  

共催：宇部マレットゴルフ協会、大川目・山根市民センター 

 

《 長内中学校で細野念仏剣舞を披露 》 

７月 22 日、長内中学校で細野念仏剣舞保存会の

皆さんが踊りを披露してきました。 

ねらいは、久慈秋まつり参加に向けて、改めて細

野念仏剣舞の由来等を説明し、山根の剣舞について

理解を深めてもらうためです。８月 26 日からは剣

舞教室が始まります。多くの生徒から参加をしても

らえるようＰＲをしてきました。 ・伝統的な踊りをこれからも続けていくのは大変な

ことなんだと思いました。扇や刀を使って表現した

りしていて見ていてすごいなぁと思いました。やっ

てみる事と見るのではちがうけど、もし機会があれ

ばやってみたいと思いました。 

・約 250年前から続いていることを知り、びっくり

しました。年齢層も広く、若い人も踊っていたので 

少し関心がわきました。 

・山根の伝統を必死にうけついでいるのがすごいと

思ったし、年が上の人も頑張っていてすごかった。 

《生徒代表あいさつ》 
★★生徒さんの感想が届きまし

たので、一部ご紹介します★★ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成29年度山根地区ふるさと未来づくり事業  

～地域の皆さんが描く未来像を、地域一丸となって実現していくための取り組みです～ 

第 11 回 山根未来づくりサロン 
✿と き：8 月 22 日（火）18:00～19:30 
✿ところ：山根市民センター 
✿申込みは山根市民センター（57-2055）まで 

 

 

 

 

 

 

 

 

《 塩の道ウォーキング・流しそうめん交流会 》 

８月 5 日、山根と小久慈市民センター合同で、塩

の道ウォーキング・流しそうめん交流会を行ないま

した。参加者は 42 名。塩の道（橋場～下戸鎖間）を

1時間半かけて歩きました。案内人は、ふるさと未来

づくりサロンで結成された「歴史チーム」の皆さん。 

ウォーキングの後は、旧山根小中学校で流しそう

めんをして交流しました。流れるそうめんや、かき

氷に、子ども達の歓声が沸いた山根小中学校でした。 「塩の道橋場」の看板前で、塩の道につい

て説明する小上さんと畠山さん。 

ドキドキしながら丸木橋を渡る

皆さん。 

旧山根小中学校で流しそうめん。 にわとり坂ににわとりのイラス

ト入り看板を立てました。 

自然チーム～山根の自然景観を PR～ 

熊マップや紅葉狩りツアーを検討

中！熊マップ作成にあたり情報提供

のご協力をお願いします！ 

歴史チーム～歴史を未来へ伝える～ 

8/5に塩の道ウォーキングで子

供たちと塩の道を歩き、にわとり

坂に看板をたてました！ 

 

 

食チーム～山根の食を PR～ 

今年のサマーフェスティバルで

はべっぴんカフェ・夏野菜カレー

を作ります♪スタッフ募集中！ 

スタッフ募集中です！ 
交流チーム～交流人口を増やす～ 

バスサロン（思い出の学校巡り）

に続き、I・Uターン者を集めた交

流会について検討します！ 

 

参加者    

募集♪ 

前回（7/27）に続き、

今年度4回目の山根サ

ロンです！8/27の山

根サマーフェスティバ

ルではチームの活動発

表を行う予定です。 

一緒に山根の未来を作

っていきましょう！ 

 


